



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 10. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. március 8., péntek

Nőnap köszöntő

A nő olyan fele a férfinak, mint nappalnak az éj, a lombnak a virág. (...) Csak ránézni is gyönyörűség, hát még ha ő tekint szeretve ránk. Semmise szebb, jobb, édesebb. Testének szépségét felül nem múlhatja a művészetnek semmi remeke. - lelkének édessége földi üdvösségünk.

Kedves Sarkadi Hölgyek!

Gárdonyi Gézánál szebben talán nem is lehetne fogalmazni, amikor Önökre gondolunk, mert Önök nem csak adják az életet, hanem éltetik is azt, szeretettel, gondoskodással és simogatással, hogy rohanó világunkban az Önök személyében mindig legyen egy kis sziget számunkra, férfiak számára, a nyugalom, a gondoskodás, a szeretet szigete.

Még akkor is, ha mi férfiak évente egyszer szoktuk megfogalmazni, elismerni, s köszöntő ürügyén közreadni: a szeretetet, a gyöngédséget, a figyelmességet, a gyakori lemondást és a szépséget a nők, Önök testesítik meg!

Minden esztendő március 8-a a Nők Napja, s ilyenkor kitüntetett figyelem árad Önök felé, egy szál virág, vagy egy kedves szó formájában, hisz így illik. Persze mi férfiak feltehetjük a kérdést, és az év többi napján! Pedig Önök az év mind a 365 napján vágyanak a megértésre és a kedvességre. Mert a nők arra születtek, hogy szeressék őket, amit százszorosan viszonznak feleségként, anyaként, barátnőként.

Mikszáth egyszer azt írta: „Az asszony és a cserép hamar eltörik”. Figyelmeztető szavak ezek minden férfi számára, feladatot és kötelességet is jelentenek, megértést és azonosulást, de nem csak a nőnapon, hanem az esztendő minden napján, mert egy férfinak állandóan keresnie kell a megfelelő alkalmat, keresnie kell a szavakat, amelyekkel méltóképpen szólhat a nőről, a Nőhöz.

S bár a szavak végesek, de biztosíthatjuk Önöket, hogy a férfiak Önök iránti hódolata véget nem érő. Köszönjük Önöknek, hogy voltak, vannak és lesznek!

Móra Ferenc gondolatait idézve: „A nő addig szép, amíg szeretik”. Reméljük, hogy sarkadi férfitársaink gondoskodnak róla, hogy Önök mindig szépek legyenek!

Dz. Mohán István polgármester

„AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” FELHÍVÁS

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR és a SARKADI ÁLTALÁNOS ISKOLA „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóverseny hirdeti.

Jelentkezni a Sarkadi kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt. „AZ ÉV HANGJA” serleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, itt 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF 4

e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu személyesen - Városi Képtár - Sarkad, Kossuth utca 7. **Nevezési határidő - 2024. március 13.** A válogatás dátuma 2024. március 25. (hétfő) és március 26. (kedd) du. 13 óra.

A döntőn, 2024. április 10-én (szerda) 13 órakor derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben. **Bővebb felvilágosítás a képtárban!**



Műsoros esten mutatkoztak be a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhely-intézményének diákjai

„Ékszerdoboz”

„Álmodj boldogot, Álmodj szépet, Álmodj igazzá váló Meséket, Álmodj barátot, Melletted állót, Álmodj hű társat, el sose válót, Álmodj magadnak igazi otthonot, Álmodj bele kívül megosztot, Álmodj táncot, mi magasba emel, Álmodj táncost, ki szívednek felel, Álmodj szárnyakat, földhöz nem kötve, Álmodj hát jövőt, álmodj szépet, Álmodj igazzá váló meséket!”

2024. március 1-én pénteken álmaikat valóra váltottuk, iskolánk kinyitotta tehetségeinek kincsesládáját. Egy sikeres bemutatkozó estén vagyunk túl, az „Ékszerdoboz” az ötödik műsoros estje volt az iskolánknak. Az iskola hatalmas sportszarnokát megtöltötték az érdeklődő, gyermekeikre büszke szülők, nagyszülők és barátok, valamint ott voltak városunk vezetői is. Dr. Mokán István polgármester személyesen is köszöntötte a résztvevőket, felkészítő pedagógusainak, valamint átadta az önkormányzat felajánlását, az esti ajándéksorsolás fődíját.

A negyedik évfolyam kerिंगője nyitotta meg a műsort. Ezután kezdetét vette egy színes, jókedvű, kalandos



Hupikék törpikék

programsorozat.

Megfigyelhettük a nyolcadik osztályosok pályaválasztásra vonatkozó terveit, betekintést nyertünk a Vadnyugat rejtelmeibe, elhajóztunk a kalózokkal egy lakatlan szigetre, Egyiptomban megnézhetjük a piramisépítőket, átélhettük a spanyol bikaviadal hangulatát, megismerkedtünk a színházas örömeivel, igazi cigánytáncot láthattunk. Estünk egy közös énekléssel zárult, ahol iskolánk összes tanulója, apraja és nagyja a színpadon énekelt.



Tengeri kalózok szárazföldön



A táncszóport keringőzött



Show & Bors Zenekar (az iskola egykori tanuló)



A nézőtér



Estünk egy közös énekléssel zárult



Közyűlést tartott a Sarkadi Horgász Egyesület

Február utolsó vasárnapján tartotta közgyűlését a Sarkadi Horgász Egyesület. Az elmúlt évek bezártsága után örültünk a 32 megjelent résztvevőnek, de emlékszünk arra, hogy korábban ez egy családi program volt a szülők és gyerekek részére, volt olyan év amikor 106-an voltunk. Az egyesület vezetősége itt tájékoztatja tagjait az elmúlt évek eseményeiről és gazdasági tevékenységükről. Ilyenkor szembeesülünk azzal, hogy mennyi minden történt egy év alatt, sokat dolgoztunk és a rendezvényeken nemcsak mi, hanem bízunk benne, a résztvevők is jól érezték magukat.

Az egyesület az utóbbi években növekvő tendenciát mutató taglétszámot tudhat magáénak, a tavalyi évet 564 taggal zárta, (30 hölgy és 92 gyerek) melyek közül 31 halász tagunk van. Bízunk benne, hogy a növekvő tendencia nem áll meg, jövőre többen leszünk. Minden korosztálynak igyekeztünk programokat kínálni, nemcsak a horgászat terén, de a

halételek elkészítésének bemutatásával és főzőversenyen való részvétellel is. Hagyományos programjainkat továbbra is megszervezzük, gondolva a gyerekekre, a Bárkás-csatorna horgászára és nem utolsósorban a Fekete-Köröszt kedvelő horgászainkra is.

Az egyesület gazdálkodása kiegyensúlyozott, a költségvetésünkön látszik, hogy több rendezvényt tartottunk, melyek közel fele a gyerekeknek szólt. Az elmúlt időszakban a Bárkás-csatornán a jegyértékesítésből keletkezett bevételeket túlnyomó többségében haltelepítésre fordítottuk. Sajnos az elmúlt évben bekövetkezett halárok emelkedése még mindig kitarthat, de tudtuk teljesíteni a tavalyi tervet, így több, mint 2200 kg került a Bárkásba.

Amennyiben marad a jelenlegi tendencia, úgy terveink szerint ismét egy mozgalmas év elé nézünk. Lesznek horgászversenyek a Bárkás- és a Fekete-Körösön, Sulikupa elődöntő, Lurkókupa, Horgász-szabadidő tábor és részt veszünk a Me-

gyei Vadász-Horgásznapi főzőversenyén is.

A közgyűlés résztvevőit köszöntötte dr. Mokán István, városunk polgármestere is, aki elmondta, hogy örömmel tölti el a civil szervezeti élet Sarkadon. Minden igyekezetükkel azon vannak, hogy támogassák a civil szervezeteket. Az egyesülettel érkezett kérésnek is eleget tesznek, most már közbeszerzési eljárás alatt van a korábban ígért tárolóhelyiséggel rendelkező filagória az Anti út és a Pacsirta utca sarkán lévő zöld területre, ezzel is biztosítva a rendezvények színvonalasabb megrendezését. A polgármester megköszönte azt a munkát, amit az egyesület tagjai a Bárkás-csatorna partján végeznek, mert napjainkra a korábban gondozatlan terület egy kellemes időtöltésre szolgáló vízparttá változott, sőt, a tavábiakban is várja az ötleteket, elképzeléseket a különböző sarkadi közterületek hasznosítása tekintetében, mert a városvezetés minden jó, megvalósítható, építő gondolatot örömmel fogad.



Sebestény Mihályné

A közgyűlés a hagyományoknak megfelelően közös ebéddel zárult, ahol kötetlenül beszélgettek egymással a résztvevők. Jó lenne, ha visszatérne az a régi szokás, hogy minél többen jöjjenek, erre a nyitó rendezvényre, szülik a gyerekeikkel, barátokkal. Hálás szívvel köszönjük támogatóinknak az elmúlt évben adott támogatást, adományt és önkénteseinknek a segítségüket. Önök nélkül, nélkületek még nehezebb lenne...

Sebestény Mihályné elnök



Dr. Mokán István polgármester is elmondta gondolatait



Tagok egy csoportja

FELHÍVÁS A SARKADI IV. HAGYOMÁNYŐRZŐ KOLBÁSZVERSENYEN ÉS PÁLINKAMUSTRÁN VALÓ RÉSZTVETELRE



A verseny programelemei:

KOLBÁSZKÉSZÍTŐ VERSENY

- Ápoljuk a hagyományt, és gyúrjuk meg Sarkad legfinomabb kolbászát!
- minimum 5-6 fős csapatok, baráti társaságok jelentkezését várjuk
- Nincs nevezési díj
- 5 kg darált húst, asztalt biztosítunk
- A kolbászok megsütéséről a csapatok maguk gondoskodnak
- Az elkészített kolbászokat szakmai zsűri értékeli, az első 3 helyezettet díjazza
- **Jelentkezési határidő: 2024. március 14. (csütörtök) 12 óra**

A versenyekre nevezési lapok igényelhetők a Városi Képtárban személyesen, vagy telefonon a 06/30/099-2647-es számon.

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

2024. március 23-án 10 órától rendezzük meg NEGYEDIK alkalommal a Sarkadi Kolbászversenyt és Pálinkamustrát a Közétközvetési Intézmény ebédlőjében.

SZÁRAZKOLBÁSZ VERSENY

A sarkadi Kolbászverseny és Pálinkamustra keretein belül meghirdetjük a szárazkolbász versenyt az alábbi kategóriákban:

1. Szalámi/Vastag kolbász
 2. Vékony kolbász
- Nevezési feltételek:
- Nevezni 1 szál kolbással lehet mindkét kategóriában, melyeket zsűrizés előtt számmal látunk el.
 - A mintákat és a nevezési lapot a Városi Képtárban (Kossuth u. 7.) kell leadni, **2024. március 14. (csütörtök) 12 óráig.**

PÁLINKAMUSTRA

Várjuk minden kedves pálinka tulajdonos nevezését, aki gyümölcsle legjavából pálinkát főzött és úgy gondolja, hogy az Ő itala a legjobb a városban!

- A benevezett házi pálinka mennyisége minimum 0,2 liter
- Az üvegen kérjük feltüntetni a gyümölcs fajtáját/fajtaát, a pálinka évjáratát, alkoholtartalmát
- Nevezési díj: a leadott pálinka
- **Jelentkezési határidő: 2024. március 14. (csütörtök) 12 óra**



jai: **2024. március 25-én, 9.00-11.00 óra között PENNY áruház parkoló, Sarkad.**

2024. március 26-án, 9.00-11.00 óra között TESCO áruház parkoló, Sarkad.

Ezek a szemüvegek a bódult, illuminált állapotot szimulálják szabályozott körülmények között.

Érzékelteti és bemutatja a megváltozó, növekvő reakció időt, a zavartságot, virtuális torzulásokat, a mélység és távolság megbecsülésének változását, a periférius látás csökkentését, limitált ítélőképességet és döntési képességet, korlátozott mozgáskoordinációt.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Tegye próbára magát!

RÉSZEGSÉG SZIMULÁLÁSA SZEMÜVEGSEL

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye

Az „ittas járművezetők visszaszorítását célzó Húsvét előtti ittas kampány” keretén belül az úgynevezett „részeg szemüveg” propaganda akciónkat az alábbi helyeken is időben hajtjuk végre.

A részeg szemüveg bemutatásának helyszínei és időpont-

MEGHÍVÓ
1848 - 1849
MÁRCIUS 15.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját

2024. MÁRCIUS 15-ÉN (PÉNTEK)

az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegő nemzeti ünnepünk városi megemlékezésére

Program:

10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi református templomban. Igét hirdet Dr. Konez-Vágási Katalin lelkész

11.00 órától Városi Ünnepe a Kossuth-kertben

- Irodalmi műsor a Sarkadi Általános Iskola diákjainak közreműködésével

- Ünnepi beszédet mond Mester Judit Ibolya alpolgármester

- Koszorúzás a Kossuth-szobornál

Dr. Mokán István polgármester

A Sarkadi Általános Iskola beiskolázási programjai

Kedves Szülők!

Idén is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt iskolaelőkészítő programjainkra!

2024. március 7-én és 8-án a Gyulai úti tanítók látogatnak el az óvodákba és foglalkoztató füzeteket visznek a gyerekeknek, amit a nyílt napra várnak vissza.

2024. március 13-án 15.00-tól 16.00 óráig a Kossuth utcai székelyre invitáljuk az óvodásokat iskolaelőkészítő bemutatkozó foglalkozásra: bevezetés a robotika rejtelmeibe.

2024. március 20-án 16:30-tól a Gyulai úti feladatellátási helyen nyílt nap, ami a húsvét szellemiségében folyik: négy helyszínen lesznek megtartva a gyerekek számára foglalkozások. Forgószínpad szerűen, 15 perces blokkokban fogjuk megmutatni iskolánkat és munkánk egy részét a leendő elsősoőknek és szüleiknek. Ezen minden alsó tagozatos tanító aktívan részt vesz.

2024. március 21-án 10 órától a Kossuth utcai székelyen, nyílt napon a tanítási órákba és az „aktív iskola” programba tekinthetnek be a leendő diákok és szüleik.

2023. április 11-én 15.00-tól 16.00 óráig „Iskolafoglaló” programra hívjuk a leendő első osztályos gyermekeket és szüleiket, ahol a leendő első osztályos tanítók (Irmuska néni és Niki néni) tartanak foglalkozást.

Kirándulás Albániába

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez **ALBÁNIÁBA** - a Balkán Riviérájára. Az utazás időpontja: **2024. szeptember 12-18.** Indulás Sarkadról.

Elhelyezés szállodában félpanziós ellátással.

Jelentkezni lehet az előleg befizetésével március 20-ig.

Bővebb felvilágosítás szerdánként 10-11 óra között, vagy telefonon a 06-20-561-1778-as számon.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Perei Károlyné elnök

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Március 8. Péntek
János, Zoltán, Apolka

Március 9. Szombat
Franciska, Fanni

Március 10. Vasárnap
Ildikó, Emil, Gusztáv

Március 11. Hétfő
Szilárd, Tímea, Konstantin

Március 12. Kedd
Gergely, Maximilián

Március 13. Szerda
Krisztián, Ajtóné, Egyed - Patrícia

Március 14. Csütörtök
Matild, Matilda, Trilla

Március 15. Péntek
Kristóf, Kelemen

A Sarkadi Általános Iskola beiskolázási tájékoztatója 2024/2025-ös tanév

Beiratkozás: 2024. április 18-19., Sarkad, Kossuth u. 17.

Tisztelt Szülők!

Szeretettel köszöntöm Önöket abból az alkalomból, hogy gyermekük iskolás kora lépett! A szeptemberi iskolakezdés minden bizonnyal nagy változást fog hozni mind a gyermek, mind az egész család életében. Ugyanakkor biztos vagyok abban is, hogy az iskola sok új élmény és szellemi öröm forrása lesz az elkövetkező esztendőben. Az új ismeretek és készségek elsajátítása miatt az első tanév mindig meghatározó jelentőségű.

Iskolánk, a Sarkadi Általános Iskola több feladatellátási hellyel működő állami fenntartású köznevelési intézmény. Székhelyünk a Kossuth utca 17. szám alatt, telephelyünk a Gyulai út 17. szám alatt található. Tagintézményünk a Kötégyáni Általános Iskola.

Intézményünk célja, hogy



minden feladatellátási helyünkön egyénre szabott, magas színvonalú nevelő-oktatómunkával biztosítsuk tanulóink számára saját képességeik, adottságaik, szorgalmuk alapján a sikeres felkészülést életük további szakaszaira.

Iskolánk megvalósítja a Komplex Alapprogram ele-

meit, alkalmazza a kompetencia alapú oktatást. Részei vagyunk a Fenntarthatósági Témahétnek, az Magyar Diáksport Napjának, illetve számos uniós és hazai pályázatnak. „Aktív iskola” programunkban sportolhatnak diákjaink. Az 1. és 2. osztályosok ingyenes és kötelező úszásoktatáson vesznek részt az „Úszó nemzet” program keretében a Sarkadi Tanuszodában.

Felső tagozatos tanulóink szép számmal vesznek részt az Utravaló ösztöndíj programban, utaznak külföldre a Határtalanul program keretében. Művészeti előadásokat látogatunk a Lázár Ervin Program jóvoltából, és 41 éve valósítjuk meg az Iskolagalériát, a Meseversenyt, a Hagyományörző matematika versenyt. Számos színvonalas műsoros esten, városi rendezvényen, járási, megyei és országos megméretésen bizonyították gyer-

meink és pedagógusaink felkészültségüket. Alapvető feladatunk és egyben érdekünk, hogy törekedjünk a helyi társadalomba való szerves beilleszkedésre, a velünk szemben támasztott igények és céljaink harmonizálására. Hisszük, hogy folyamatosan változó világunkban az iskola állandó pont, a pedagógusaink pedig elkötelezett, és erős hivatás tudattal rendelkező emberek.



meink és pedagógusaink felkészültségüket.

Iskolánk mottója, mely pedagógiai tevékenységünk vezérfonala: „Mindenki láthatatlan drágakövet rejt magában, akár milyennek született, s ezt csiszolni, formálni kell.” (Marlo Morgan)

A közös jövő reményében tisztelettel:

Pappné Szabó Erzsébet igazgató



A Kossuth utcai székhelyintézmény

hetik magukat gyermekeink. Terveink szerint a következő évtől már ökoiskolaként szervezzük a nevelő-oktató munkánkat.

A délelőtti munkát jól kiegészítik a délutáni kötetlenebb napközis foglalkozások. A diákönkormányzati rendezvényeink színesek, változatosak: sulibuli, egészség nap, tökfáragó verseny, adventi koszorúkészítés, ad-

venti vásár, projekt napok – fenyő bál, karácsonyi vásár, farsang, dekorációk készítése, márc. 15-i iskolai ünnepség.

Jól működő alapítványunk az Újteleki Iskola Alapítvány több módon tudja támogatni tanulóinkat.

Várunk mindenkit nagy szeretettel!

Rajki-Tóth László igazgatóhelyettes

Tervezett osztályaink 2024/25. tanévben

Kossuth utcai székhely:

1.a „Mesevilág” osztály
Az osztályban kiemelt feladatnak tekintjük a képességfejlesztést és tehetség gondozást, melynek központi eleme a mese, mint fejlesztő eszköz. Osztályfőnök: Páztorné Mózes Irma.

1.b „Sippal, dobbal,

nádihegedűvel...” Hagyományörző-képességfejlesztő osztály mozgáskottával és néptáncal. Osztályfőnök: Péter Nikolett.

Gyulai úti telephely:

1.c „Sokmozgásos labdajáték” osztály Képességfejlesztés a labdajátékok szaktárgyán. (folytatás a 4. oldalon)



A Gyulai úti telephely

lő tanulásszervezés elősegíti a hatékonyságot, eredményességet, méltányosságot, és a konfliktusmentes, demokratikus együttműködést.

Várunk mindenkit szeretettel!

Tóth Zoltánné igazgatóhelyettes

Szintén tanulóink délutánját színesítik szakköreink. Elindult tanulóink zenei oktatása is a Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola jóvoltából, annak telephelyeként, furulya-trombita, zongora, szolfézs, rajz-képzőművészet tanszakokon.

Aktív iskola lettünk, így aktív sportprogramokon erősít-

95. születésnapja alkalmából köszöntötték Molnár Imrénét



Az ünnepelt elől családtagjaival, hátul (balról) Mester Judit Ibolya alpolgármester, dr. Mokán István polgármester és dr. Szabó László idősgügyi tanácsnok



A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az

Idősgügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 95. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Molnár Imrénét.

Március 1-jén dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László idősgügyi tanácsnok fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Molnár Imréné, Mancsi néni

1929. március 2-án született Sarkadon háromgyermekes család legfiatalabb gyermekeként. Edesapja épület- és bútorasztalosként, edesanyja pedig háztartásbeliként tevékenyen nevelte két leánytestvérével együtt a Vár utcai otthonukban. Az öt évfolyamos elemi és a négy évfolyamos polgári iskolát Sarkadon végezte el. Tanulmányait követően 1945-től a nagy dohányáruddában helyezkedett el elosztóként, trafikusként, majd 1951-től a nyugdíjba vonulásáig a Sarkadi Cukorgyárban dolgozott bérelszámoló, könyvelő munkakörben. 1950. május 6-án kötött házasságot Molnár Imre kefe- és ecsetkészítő mesterrel. Házasságukból egy fiúgyermek született 1953-ban, két unokája és szintén két dédunokája van. A Vár utcai otthonában jelenleg is napi négy órában keresztretjvények fejtesével élesíti elméjét és szívesen televíziózik. Korábban nagyon szeretett sütni-főzni, kiválóan horgolt, kötött és varrt. Legfőbb támaszai a vele egy ingatlanon, de külön házában élő szeretett fia és menyé.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Molnár Imrénének jó egészséget és további boldog éveket! –mk



A Kossuth utcai székhely vezetője: Tóth Zoltánné

A Kossuth utcai székhelyintézmény sok szeretettel és teljesen megújulva várja leendő kisdíkjait a következő tanévben. Iskolánkban alsó tagozatos iskolaotthonos oktatás folyik, amely segíti az óvodából érkező gyerekek átállását a „komoly” iskolás-sá válás folyamatában.

Hagyományosan színes versenyek, témnapok és témahetek segítik a gyerekeket az egész napos iskolai életben. A szabaddidős progra-

dományos szaktanterem, új sportcsarnok. A Komplex Alapprogram bevezetésével olyan iskolai környezetet igyekszünk kialakítani, ahol minden gyermek a legtöbbet tudja kihozni magából. A differenciál és kooperá-

dományos szaktanterem, új sportcsarnok. A Komplex Alapprogram bevezetésével olyan iskolai környezetet igyekszünk kialakítani, ahol minden gyermek a legtöbbet tudja kihozni magából. A differenciál és kooperá-



A Gyulai úti telephely vezetője: Rajki-Tóth László

Iskolánk kiterjedt, parkos udvarral, gyermekközpontú játszótérrel rendelkezik, nyugodt környezetet biztosítva tanulóink számára. Az első évfolyam mindig „külön kis birodalomban” lakik. A kész-



Harmadik helyezést ért el Torzsa Ákos a „Knock Down Karate Diakolimpia” országos döntőjében küzdelemben és formagyakorlatban egyaránt



A Nintai Kyokushin Karate Egyesület is képviseltette magát a Knock Down Karate Diakolimpia országos döntőjében, 2024. március 2-án Csongrádon.

A versenyt a Magyar Diáksport Szövetség és a Magyar Karate Szövetség rendezte meg. A verseny célja volt a tanév „Magyarország Knock Down Karate Diakolimpia egyéni Kata Bajnoka” címének, valamint „Magyarország Knock Down Diakolimpia egyéni Kumite Bajnoka” címének, és a további helyezések az eldöntése.

A tavaszi szezon első állomása volt ez a verseny. A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének 6.a osztályos tanulója, Torzsa Ákos sikeresen szerepelt ezen a versenyen. Küzdelemben (kumite) 3. helyezést, és formagyakorlatban (kata) szintén az első helyezetté szerezte meg!

Eredményéhez ezúton is gratulálunk! Sportolói tevékenységével már eddig is öregbítette iskolánk hírnevét, jövőbeni felkészüléséhez sok sikert kívánunk!



Meghívó közgyűlésre

Sarkad és Kistérsége Kerekpáros Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület Elnöksége tisztelettel meghívja minden tagját, leendő tagját **2024. március 22-én (péntek) 16:30 órai** kezdettel tartandó Közgyűlésére. Helye: Sarkad, Zsarái u. 57.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az Egyesület 2023. évi tevékenységéről,
2. Beszámoló az Egyesület 2023. évi gazdálkodásáról,
3. 2024. évre tervezett programok, pénzügyi terv ismertetése, javaslatok megbeszélése,
4. Új tagok felvétele,
5. Tagdíjak rendezése,
6. Hozzászólások, egyéb.

Amennyiben a 16:30 óra összehívott közgyűlés határozatképtelen, úgy a közgyűlést ugyanazon a napon, változatlan napirendi pontokkal, 17:00 órai kezdettel újra összehívom. Az újból összehívott közgyűlés a megjelenés számától függetlenül határozatképes! Minden tag megjelenésére feltétlenül számítok!

Matyika Anna elnök

A Sarkadi Általános Iskola beiskolázási tájékoztatója...

(folytatás a 3. oldalról)
bályaik elsajátítása és eszközrendszerének felhasználása segítségével. Osztályfőnök: Nagyné Nagy Ildikó.

1.d „Szemfülesek” Környezettudatos szemléletformáló osztály Mottó: „Egészséges élet egészséges Földön” Osztályfőnök: Bereczkyné Baranyai Mónika.

Tervezett első osztályaink programjairól

Iskolánkban a Kossuth utcai székhelyen iskolaotthonos, míg a Gyulai úti telephelyen napköziotthonos nevelést biztosítunk.

Meseosztály (1.a) A gyermekek szívéhez legkönnyebben a mesék csodás történetei útján jutunk el. Ez az, ami kinyitja számukra a varázslatos világ kapuját. Az iskolába induló kisdiák csodákat vár, és kap is ezáltal. Minden napunkat mesével indítjuk, és a szereplők bőrébe bújva tanulunk. Lesz itt színjátás, mondókázás, verselés. Szinte észrevétlenül jutnak el a gyermekek az olvasás és írás tudományához. Megtanulnak szépen beszélni, gazdag szókincsel megfogalmazni a gondolataikat. Célunk, hogy versenyeken is bizonyítsák diákjaink, ez valóban „meseosztály”.

„Sippal, dobbal, nádihegedűvel...” (1.b) Új szemléletű, korszerű pedagógiai alapokra épülő, a hagyományokkal, népi gyermekjátékokkal, élményalapú foglalkozásokon keresztül tanulhatnak az osztályba kerülő gyermekek. A tematikus osztály másik fő tevékenysége a Magyar Mozgáskotta módszer, mely a készségfejlesztésen túl a közös játék örömeit is hangsúlyozza. Arra törekszünk, hogy a finom motorikus mozgások minél hatékonyabb fejlesztését valósítsuk meg.

„Sokmozgásos labdajáték” osztály (1.c) Az osztály célja a képességfejlesztés a labdajátékok szabályainak elsajátítása és eszközrendszerének felhasználása segítségével. Minden fiút és leányt várunk az osztályba, hiszen elsősorunk célunk a sport szeretetének, a csapatban való sportolás örömeinek megismertetése a futball, a kézilabda, a röplabda és a kosárlabda alapjainak elsajátításával.

„Szemfülesek” (1.d) Célunk, hogy olyan környezettudatos szemléletet alakítsunk ki gyermekeinkben, ami a későbbiekben támogatja őket a környezettudatos életmód kialakításában, a fenntartható környezet megvalósításában, illetve a természet tiszteletében. Olyan viselkedéskultúrát és elköteleződést szeretnénk elérni a gyermekeknél, amely pozitívan hathat a jövőjükre.

Minden osztályunkban kiemelt feladatnak tekintjük a képességfejlesztést és tehetséggondozást, melynek központi eleme a játékos alkotás, a digitális eszközhasználat, a hagyományok ápolása. Hangsúlyos a testmozgás, melyhez mindkét helyszínen tornacsarnok és megfelelő felszerelés áll rendelkezésünkre.

A mai gyors és állandóan változó világunkban, nagy szerepe van az alkotó gondolkodásnak, a kreativitásnak.

Egyik legfontosabb kérdésnek tartjuk a jövő szempontjából, hogy hogyan lehet a hagyományos kultúra értékes elemeit ötvözni a modernizációval. Oktató – nevelő tevékenységünk egyik alapvető feladata kell, hogy váljon: a kulturális hagyományaink ápolása, más kultúrák és a természeti környezet megismerése és tiszteletben tartása, az alkotó gondolkodás fejlesztése.

A gyermekek sokat játszva fejlődnek a legjobban, s ehhez szeretetre, biztonságra, szabadságra van szükségük. Jellemző sajátosságuk, hogy érzelmotiváltak, ösztönösek, őszinték, elítélet nélküliek, képzeletük szárnyaló, melyet minél tovább meg kell őriznünk, bátorítanunk, fejlesztenünk.

Fontos, hogy a gyerekek a mai világban is rácsodálkozzanak az alkotás örömeire, a saját maguk által létrehozott tárgyaknak, eszközöknek, játékoknak tudjanak örülni.

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Március 9.-10.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



Baba-, gyermekruha és játék börze

2024. március 9. (szombat) 8:00-12:00

Helyszín: Sarkadi Piactér

Várunk minden kedves érdeklődőt!

Használt baba- és gyerekruhák, játékok, cipők. Amennyiben árulni szeretnél, foglalj le egy asztalt Áginál!

Asztalfoglalás: Diószegi-Juhász Ágnes, tel: 06-30-9590781 ill. facebook

RUHABÖRZE



A Nemzetközi Nőnap alkalmával Március 8-án



nagy tisztelettel és szeretettel köszönti Sarkad minden női lakosát

az MSZP városi szervezete



Tölgy tűzifa árusítás Bruttó 46.820 Ft erdei köbméter áron



A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda 2023. március hónapban letermelt tölgy tűzifát kínál eladásra

bruttó 46.820 Ft / erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén (5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz) vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, munkanapokon 08.00 és 12.00 óra között!

EGYÉB

Régi motorokat vásárolok Simson, MZ, Jawa, stb! Hiányosan üzemképtelenül is! 06/70/341-2495

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK egy éves, jól tojó, 15 db-tól ingyen kiszállítással megrendelhető 1200 Ft/db. Nagyobb mennyiségű kedvezmény. Facebook.com/monikafarm2/ Tel:06/30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa száraz eladó akác, szürkenyár helyben kiszállítással 5m³ felett. Érd.:06/30/431-0546 15-től 18 óráig

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

Kútúrás kis és nagy átmérővel Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Arpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA
Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2024. március 18-án (hétfőn) este 17 órakor.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Sarkadi Általános Iskola (volt 1. számú) Kossuth u. 17.
A fizetés részletekben történik.
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk!

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor..... iskolavezető

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

Pásztor Jácint..... gépjármű oktató

Telefon: 06-70/338-0163

MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműeket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizgula@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Siorét tanya 40/C. (A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. március

Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
11 Hétfő Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
12 Kedd Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
13 Szerda Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
14 Csüt. Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
15 Péntek Nemzeti ünnep Munkaszüneti nap	
18 Hétfő Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
19 Kedd III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 Szerda Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
21 Csüt. Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
22 Péntek Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
25 Hétfő Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 Kedd Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 Szerda III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 Csüt. Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 Péntek Nagypéntek Munkaszüneti nap	

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374